o & _
1. o8 =39 Ba7} 200.96cm? o], WH o7} 12.56cm? & o
<ol e 42 AYoXe. o

cm



A

o]

|
Al

o
A

_‘T_.

N,

9
A

& A
A H-SHA

6% LU
9 1o
N Mo
H-HN' o,

|

g
o

H
Q.

v}

1o

Jetolul &el d&s|

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
Lo Lo b b b by by by by 1y

ozu | Aul [F4ln) %ﬂmg

LHERA Tyt 7t

£



Zeqdo]d] Sl sHgSo] Foletis 1= Aol ekl waefn
QU 581 Folshs S FolS Folsh aHAyo] & ujelx]
A

Fotote 1=

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)

A | 2w | 9 [z e




mi i

9l
FA| 2.

Urerd

=
=

o] 7]

2L gl 1l A
=l
o

=
A Ho s

ot
=

4.

KHl
=
H_ou____

n

|

50



3} Fgo] 22 Lol 1o gre 2
1:39] 1] Zhk 2+ T)



~

®
15 A]

T

N

@ 14 A

T

~

@
13 A]

N

©)
17 A]

T

N

@ 16 A



ol vR2A]

)

of i

Hr

_04
3717} o=
B}

B
il

1

Y},






9. x ol gl gty o glo] thew 22w x o}y Afolo] PAE Moz
Cheb AL,

x| 1|23
vy 11264
O xxy=12 @ xxy="17 ® xxy=38

@ xxy=6 ® xxy=



10. y7hx ol ¥haeata, x =3 A of, y = 6 YTk x oy o TAL
TSHA 2.
©y=3=+x @ y=2=+x @y:%”
@ y=6xx ® y=18+x



11.

y= xof ¥He|E]
&e oA L.

o

St

R

@ 4 @ 2



12. ohg vk T8 Sl kel e SR dRE [

WO offl o] HAEA L2AQ.

'3
%

.
2

HEE



7159 =ol7t Tem ¢ wf, @

2]

2]

fylo]7} 219.8cm

o1g T2

N

cm



14. thg 5 4o LA0] Zo|o} Folote] P HH2A| Lkl 4

AT

o AU
® (mA2] Zo))= (o) @ (@Ael gol)> (o))
® (BAIY Zol)< (gol) @ (A9 Bol)x(kel)

o



15. & 5y 7hx ol Aule st

AgHF IEAL,

@ oFF F 2o] dol7F x A7t wff 1he] o] y A7H

@ E 7Hell x ¥ Sh= & 20 72l @ty @

® WO xem , %017} yem Q1 A2 9] G ol= 20em?

@ TA7} 800g ¢l WAE x Z7ZFo g EZo] s o 3t &
T yg






Yt

A2 AAQ

A
L

LRk

it e il bl al
| I I I
- =k - . - =
I 1
I 1

—_—— e e e e e - — o

di
7N



18. TR B/ RS B, G| 50 A2 e R wA e
& B

A A

@ 124 H @ 144 H ® 164 H
@ 184 H B 204 W



AAZF 177 10200 94U TE BA 479 gholl thst AA 739
Zkol vl 5 ZhtslA YehfAl L.

@D 7-4 @ 3-4 B 4-7 @ 7-3 B 174



20.

skl 5 24 27 7Hs AAZE QU 0% ool ARk BE

okth me Ao A7 o] A|A7} 7Hl7)E AZke 9
EQU7t?

Y Rk



